



Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 21 сентября 2023 года, № 37 (9685)

Отчетные встречи

Диалог с населением дает результаты



12 сентября состоялись отчетные встречи акима района Нуржана Утегенова с населением Тургеновского сельского округа, сел Забеловка и Чайковское.

На повестке дня были отчеты об итогах социально-экономического развития района за истекший период и о реализации меморандумов, заключенных в рамках сотрудничества с сельхозтоваропроизводителями.

Ответ: Сделав необходимые расчеты, работы по расчистке несанкционированных свалок произвести за счет меморандумов и средств местного бюджета.

Вопрос: Движение по главной улице села оживленное, есть опасность для пешеходов. Возможно ли установление искусственных неровностей?

Ответ: Рассмотрим вопрос по установлению пешеходной дорожки.

Вопрос: Когда будут засыпаны ямы, оставшиеся после проведения водопровода?

Ответ: Подсыпка ям будет произведена в ближайшее время.

Село Чайковское

Вопрос: Жителей села волнует вопрос ремонта дороги до города.

Ответ: Вопрос по ремонту дороги находится на постоянном контроле. Завтра начнутся работы по профилированию и подсыпке. По поводу капитального ремонта этого участка, в октябре вопрос будет решаться в Сенате Парламента.

Вопрос: Есть ли возможность ввести в штат сельского акимата должность электрика?

Ответ: В штатном расписании сельского акимата должность электрика не предусмотрена.

трена. А все электрические сети района принадлежат частным структурам.

Для решения проблемы необходим депутатский запрос по этой теме.

Вопрос: Бродячие собаки уничтожают птиц в частных подворьях. Кто поможет сельчанам?

Ответ: Законом о гуманном отношении к животным запрещен их отстрел и отлов. Если вам известен хозяин собаки, напишите заявительные акты, действенная помощь в этом вопросе не представляется возможной.

Вопрос: После ремонта водопровода на дорогах остались целые траншеи земли, все это затрудняет людям передвижение. Можно ли разровнять дороги?

Ответ: Сейчас идет корректировка проектно-сметной документации, после финансирования начнутся работы по закрытию неровностей дорожного покрытия.

Вопрос: Когда закроют люки колодцев?

Ответ: Районный отдел жилищно-коммунального хозяйства возьмет этот вопрос на контроль, и до конца месяца будут закрыты все колодцы.

Вопрос: По улице Мира нет освещения. Когда будут гореть фонари? Опасность представляют ветки, свисающие над проводами.

Ответ: Руководству предприятия ЭПК «Форсайт» направлены письма, но ответы пока не получены.

Вопрос: Имеются проблемы приобретения ГСМ для

частного развития сельского хозяйства.

Ответ: ГСМ по льготной стоимости выделяются только на посевные и уборочные работы.

Вопрос: Почему плохое снабжение газовыми баллонами?

Ответ: Такая проблема наблюдалась в июне, сейчас перебоев нет. Доставка пока затруднена в связи с тем, что в виду погодных условий размыта дорога. До конца недели сделают профилировку, подсыпку дороги, и на следующей неделе доставка газа будет возобновлена.

14 сентября отчетные встречи акима района по итогам полугодия завершились встречей с населением города, которая прошла в Большом зале Дворца культуры.

Главе региона и руководителям государственных учреждений было задано не так много вопросов.

Первый из них коснулся ремонта тротуара от магазина «Лакомка» до мечети. Был дан ответ, что данный участок включен в перспективный план по ремонту тротуаров на 2024 год.

Следующий вопрос затронул благоустройство подъезда к контейнерам для сбора твердых бытовых отходов в 7 микрорайоне около домов № 20 и № 21. Решение данного вопроса находится в компетенции ТОО «Соцсервис».

Напоминаем, что все волнующие вопросы жители района могут задать по номеру единой диспетчерской службы 109.

Горожане могут звонить на номер 2-22-70 в отдел жилищно-коммунального хозяйства города.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

После отчетных докладов поступили вопросы от населения.

В Большевикском сельском округе был задан вопрос о сроках ремонта дороги до села Хозрет.

Индивидуальный предприниматель Руслан Мамедов ответил, что ремонт дороги начнется после установления соответствующей погоды.

Акиму района поручил руководителю районного отдела жилищно-коммунального хозяйства совместно с акимом округа, представителями подрядной организации незамедлительно выехать для оценки ситуации на дороге и определения дальнейших мероприятий по ее ремонту.

Село Забеловка

Вопрос: Когда ожидается

ремонт сельского Дома культуры?

Ответ: Процедура оформления документов земельного участка, на котором находится здание, на стадии завершения. Средства на ремонт будут выделены после изготовления сметы и определения объемов работ. Затем Дом культуры будет передан на баланс отдела культуры акимата района.

Вопрос: Когда начнется строительство газопровода в селе?

Ответ: Работы начнутся после 5-10 октября после прохождения определенных конкурсных процедур. Проект рассчитан на 2023 - 2025 годы.

Вопрос: Можно ли привлечь ТОО «Забеловка» к расчистке территории села от мусора?

КОСТАНАЙСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КАРДИОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

Кардиологи | Аритмолог | Невропатолог

ХОЛТЕР ЭКГ, СМАД
проверка ЭКС всех видов | установка ЭКС

Реабилитация после инсульта

УЗИ - сердца, артерий шеи
- артерий и вен нижних конечностей
на аппарате экспертного класса

Проводим реабилитацию для пациентов после инфаркта миокарда и операций на сердце за счет Фонда медицинского страхования

Коронарография, стентирование сосудов за 1 день
kardiocenter-kostanay.kz

Все виды анализов крови

@cardiocenter_kostanay

т. 8 (7142) 399-103,
г. Костанай, 1 мая, 151 (корпус 1)

Лицензия №17017125 от 03.10.2017 выдана Управлением здравоохранения Костанайской обл.

СОСУДИСТЫЙ ЦЕНТР

Баймагамбетов А. Е.

УЗИ и оперативное лечение артерий и вен нижних конечностей
сосудистая хирургия

т. 8 (7142) 399-103,
г. Костанай, 1 мая, 151 (корпус 1)

Лицензия №17017125 от 03.10.2017 выдана Управлением здравоохранения Костанайской обл.